

HSE 방침



March 2025, V2.0 PUBLIC

우리의 약속

신젠타 그룹은 건강, 안전 및 환경 (HSE, Health Safety and Environment) 분야의 리더로서 제품 개발에서부터 사용 및 폐기에 이르는 모든 활동을 책임감 있게 관리할 것입니다. 탁월한 HSE 성과는 사업의 지속성을 보장하고 저희와 함께하는 이해관계자들에게 신뢰를 줄 수 있는 필수적인 요소입니다. 이 방침의 목적은 사람과 환경을 보호하기 위해 HSE 위험성을 어떻게 관리할 것인지 정의하는 것입니다. 이를 위하여 Syngenta Group 은 다음과 같은 내용을 지켜 나갈 것입니다.

• 우리는 HSE 를 핵심 가치로 취급합니다.

- 우리는 HSE 를 사업 전반의 과정에 적용합니다
- 조직의 모든 구성원이 HSE 가 중요한 이유를 명확하게 이해하고 있습니다.
- 우리는 안전이 단순히 사고가 없는 것이 아니라 효과적인 관리 시스템이 구축되어 있다는 것을 믿습니다.

우리는 Speak-up 문화를 장려합니다.

- 우리는 신젠타 및 협력업체 직원이 불안전한 작업을 중단할 수 있도록 권한을 부여합니다.
- 우리는 모든 이해당사자와 대화를 진행합니다.
- 우리는 HSE 성과를 공개적으로 알립니다.

우리는 선제적으로 위험성을 관리합니다.

- 우리는 강력한 통제 수단을 구현하고 유지합니다.
- 우리는 신젠타 및 협력업체 직원 모두가 안전하게 일하는 데 필요한 기술을 갖추도록
 보장합니다.
- 우리는 환경에 미치는 영향을 최소화하기 위하여 지속 가능한 방식으로 운영합니다.

• 우리는 경험에서 배웁니다.

- 우리는 사고와 감사를 통해 배웁니다.
- 우리는 그룹 전반에 걸쳐 모범 사례를 공유합니다.
- 우리는 HSE 관리를 지속적으로 개선합니다.

syngentagroup.com 2

이 방침은 Syngenta Group Leadership Team 에 의해 채택되었고, 신젠타 모든 직원 및 모든 활동에 적용되며, 필수적으로 준수되어야 합니다

Syngenta Group 내의 각 사업부 및 계열사는 방침의 요구 사항을 준수하기 위해 HSE Manage System 을 채택할 것이며 규정 준수를 모니터링하기 위한 정의된 프로세스를 갖출 것입니다.

Jeff Rowe

Chief Executive Officer

syngentagroup.com 3

요약 시트	
제목	Syngenta Group HSE 정책
목적	사람과 환경을 보호하기 위해 HSE 위험성을 관리하여 HSE에 대한 조직의 약속을 정의합니다.
범위	글로벌
지리적 범위	그룹 정책
대상	모든 Syngenta Group 회사, Syngenta Group 사업부 및 해당 각 이사, 임원, 감독자, 관리자 및 직원.
버전 번호	2
현재 버전의 발효일	2025 년 3 월 5 일
원본 버전의 발효일	2020 년 7 월
개정 내역	1.0 – Original issue of SG HSE Policy
	2.0 – Revision and simplification
승인자	Constantinos Triantafyllou Group Head of HSE
발행자	Group HSE
소유자 / 연락처 정보	Group HSE global.hse@syngenta.com
추가 참조	

syngentagroup.com 4

신젠타 그룹

Rosentalstrasse 67 CH-4002 바젤, 스위스+41 61 232 11 11

www.syngentagroup.com

© 2025 Syngenta Group, 바젤, 스위스. 판권 소유.

